



1068 Budapest, Városligeti fasor 42.
Telefon: 479-2040
E-mail: oli@katolikus.hu

Ikt.sz.: 133 /2019
Tárgy: Meghívó Országos
Lelkipásztori-Teológiai Napokra

Főtisztelendő Atya!

Szeretettel hívlak *Téged és lelkipásztori munkatársaidat* az Országos Lelkipásztori-Teológiai Napokra, amelyet **2020. január 27-30.** között rendezünk meg Egerben, a Szent János Továbbképző Központban.

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra készülve 2020. év elején a konferencia központi témája az Eucharisztia lesz. Címe: **Élet, megújulás, küldetés az Eucharishtiából**
A hétfői nyitó szentmise és előadás után kedden az Eucharisztia és saját magunk, szerdán az Eucharisztia és a közösség, majd csütörtökön az Eucharisztia és misszió kapcsolatát igyekszünk megvilágítani.

Találkozásunk hétfő délután kezdődik és csütörtökön az ebéddel fejeződik be. Kérjük, hogy minden jelentkező elejétől a végéig tervezze részvételét a konferencián!

A háromnapos együttlét részvételi díja:

- Kárpátaljai testvéreink részére: 8.000 Ft
- Erdélyi és délvidéki résztvevők esetében: 17.000 Ft
- Magyarországi, felvidéki, valamint egyéb EU-n belüli résztvevők esetében: 18.000 Ft

Akinek a feltüntetett összeg kifizetése bármilyen okból akadályt jelent, az jelezze nekünk, és megkeressük annak a módját, hogyan segíthetünk az anyagi teher csökkentésében.

A jelentkezés az **oli.katolikus.hu** honlapcímről érhető el, a meghívólevél és a program alatti linkre kattintva. Az atyáknak és a munkatársaiknak is külön kell regisztrálniuk magukat!

Jelentkezési határidő: **2019. december 31.**, illetve amíg a maximális létszám be nem telik. A jelentkezéseket a beérkezési sorrendben tudjuk elfogadni!

Érkezés és regisztráció: 2020. január 27-én, hétfőn 11 órától a Szent János Továbbképző Központban (3300 Eger, Foglár u. 6.)

Aki az érkezés napján is kér ebédet, jelezze ezt a jelentkezési lapon és érkezzen meg legkésőbb 13 óráig! (A hétfői ebéd árát, 800 Ft-ot külön kell fizetni érkezéskor a helyszínen.)

Kérjük, hogy hívjatok el, hozzatok magatokkal olyan paptestvért vagy munkatársat, akik eddig még nem vettek részt ezen a rendezvényen!

A papokat és diakónusokat kérjük, hogy hozzanak magukkal zsolozsmáskönyvet és albát!

A konferencia során, szerdán este tea- és borházat szeretnénk rendezni, melyre kérjük, hozzatok magatokkal (nem romlandó) harapnivalót, süteményt vagy innivalót, mellyel egymást kölcsönösen megvendégelhetjük.

Budapest, 2019. október 14.

Paptestvéri szeretettel:

Gáspár István
igazgató

Országos Lelkipásztori Intézet

